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BURUNDI, RWANDA A UGANDA

gorily, najstaršie africké kmene a charitatívne projekty

Termín: 17.08. - 28.08.2027

Cena: 4 490 € 4 190 € -7%

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 12

Náročnosť: Stredná

Garant: Zoltán Komlósi

Informácie

Dôležité informácie k zájazdu

CK BALOO si vyhradzuje právo upraviť poradie navštívených krajín v závislosti od aktuálneho stavu
otvorenosti hraníc medzi Burundí a Rwandou. Táto zmena však nijako neovplyvňuje obsah zájazdu, ide
výlučne o optimalizáciu trasy. Program ostáva rovnaký, mení sa len jeho poradie.

Očkovanie proti žltej zimnici je povinné, najmä pri vstupe do Ugandy, kde je bez potvrdenia o
očkovaní vstup nemožný.

Zájazdy do Rwandy organizujeme už niekoľko rokov a s hrdosťou môžeme povedať, že sme ich
sprostredkovali viac než stovke spokojných cestovateľov zo Slovenska, Českej republiky a Maďarska. V
tejto krajine sme dlhodobo žili, pracovali a prežili množstvo neopakovateľných chvíľ. Rwanda nám prirástla
k srdcu a každý návrat je pre nás ako návrat domov. Aj preto sú naše zájazdy autentické, prepracované a
plné skutočných emócií – takých, na ktoré sa nezabúda.

Pre koho je zájazd určený

Tento zájazd odporúčame najmä tým, ktorí túžia spoznať pravú tvár Afriky – krajinu plnú zelene, dažďových
pralesov, horských túr, safari a silných historických príbehov. Rwanda, Uganda aj Burundi ponúkajú
intenzívne zážitky, ale zároveň si vyžadujú aj istú dávku dobrodružnosti a odolnosti voči dlhšiemu
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cestovaniu, najmä v hornatých oblastiach.

Ubytovanie

Počas zájazdu bývame v dvojlôžkových izbách, v čistých a jednoduchých zariadeniach s teplou vodou. V
odľahlejších oblastiach, predovšetkým na juhu Burundi, sú možnosti ubytovania obmedzené, preto treba
počítať so skromnejšími podmienkami – v tejto lokalite sa hotely nenachádzajú.

Ďalšie informácie

Na vyžiadanie je možné zabezpečiť odlet aj z Prahy.

Prehľad voliteľných aktivít nájdete v sekcii „Doplnkové služby“.

Bezpečnosť je pre nás prvoradá – v prípade výskytu nepokojov v niektorej z krajín trasu prispôsobíme
aktuálnej situácii.

Výhodou zájazdu je komorná skupina s maximálnym počtom 10 až 12 osôb, čo zaručuje osobnejší
prístup a flexibilitu počas celej cesty.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Bujumbura

Po prílete do Bujumbury sa okamžite ponoríme do atmosféry tohto živého mesta. Krátka prechádzka nám
odhalí jeho kontrasty – od skromnejších štvrtí, kde bije každodenný pulz miestneho života, až po elegantné
zákutia, kde si večer doprajeme kulinársky zážitok v jednej z najlepších reštaurácií mesta. Zastavíme sa aj
pri brehu legendárneho jazera Tanganyika – druhého najhlbšieho jazera sveta, ktorého pokojná hladina
skrýva tisíce príbehov.

3. Rutovu

Opúšťame ruch mesta a vydávame sa na juh Burundi, tam, kde asfalt mizne pod nohami a čas akoby
spomalil. V oblasti, ktorú obývajú komunity Pygmejov, sa dotkneme jednoduchého, no hlbokého spôsobu
života. Navštívime aj výnimočný slovenský humanitárny projekt, kde sa denne varí pre 250 detí a kde
pomoc nadobúda konkrétnu podobu ľudskej blízkosti. Naše kroky nás povedú mimo klasických máp, po
chodníčkoch, ktoré poznajú len miestni. Sú síce neturistické, no o to viac dýchajú skutočnosťou a dušou
krajiny. Zastavíme sa pri základnej škole a ak si so sebou prinesiete drobnosti ako pastelky, zošity či loptu,
verte, že ich premeníte na žiarivé iskry radosti v očiach detí, ktoré toho v živote nemajú veľa, no úsmev
dávajú zo srdca. Deň zakončíme v mestečku Rutovu, neďaleko prameňa Gasumo, najjužnejšieho bodu,
odkiaľ sa Níl vydáva na svoju tisíckilometrovú cestu naprieč kontinentom. Odmenou nám budú výhľady,
ktoré sa ticho rozprestierajú do diaľky a chvíľa, kedy si možno uvedomíme, že aj to najväčšie začína z
maličkého prameňa.

4. Karera - Gitega

Ráno sa vydáme k vodopádom Karera, jednému z najkrajších prírodných zákutí Burundi. Skryté v zeleni
pôsobia pokojne a harmonicky, ako tiché miesto, kde si príroda zachovala svoju pôvodnú krásu. Krátka
prechádzka nás privedie k viacerým kaskádam, kde sa voda v jemnom šume spúšťa po skalách do malých
jazierok. Z prírody sa presunieme do histórie – do dedinky Gishora, kde sa prenesieme do obdobia kráľov.
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Miestni nám ukážu, ako žili, aké mali zvyky a akú dôležitú úlohu zohrávali v tradičnej spoločnosti. Záver
dňa bude patriť rytmom, ktoré sú pre Burundi ikonické. Bubeníci v Gishore predvedú energické
predstavenie, ktoré je nielen ukážkou hudobného umenia, ale aj hrdosti a identity krajiny. Ich
dvadsaťminútové vystúpenie v sebe nesie silu tradície a určite zanechá silný dojem. Prenocujeme v
hlavnom meste Gitega.

5. Gitega - Kigali

Po raňajkách si sadneme do áut a presúvame sa do Rwandy. V januári 2024 sa opäť uzavreli pozemné
hranice medzi Burundi a Rwandou a z toho dôvodu sa presúvame do Rwandy pozemnou hranicou cez
Tanzániu.

6. Kigali - Nyungwe NP - Gisakura

Deň začneme prehliadkou hlavného mesta Kigali, ktoré v sebe nesie stopy ťažkej minulosti, ale aj silu
obnovy. Navštívime najvýznamnejšie historické miesta spojené s genocídou v Rwande. Zastavíme sa pri
hlavnom pamätníku obetí, ktorý ticho, no silno rozpráva o hrôzach, ktoré krajina zažila. Nevynecháme ani
pamätník venovaný vojakom OSN a symbolický Hôtel des Mille Collines, známy z filmu "Hotel Rwanda",
natočeného podľa skutočného príbehu odvahy a ľudskosti. Po obede sa vydáme na cestu na juhozápad
krajiny, smerom k hraniciam s Demokratickou republikou Kongo. Cestou sa ešte zastavíme v pamätníku
Murambi, ktorý patrí medzi najvýznamnejšie a najautentickejšie miesta pamäti genocídy v celej Rwande.
Návšteva tohto miesta je silným a nezabudnuteľným zážitkom, ktorý ponúka hlboký pohľad do dejín aj do
ľudskej dôstojnosti.

7. Nyungwe NP - Kibuye - Musanze

Skoro ráno vyrazíme do národného parku Nyungwe, kde nás čaká prechádzka jedinečným dažďovým
pralesom. Počas túry sa prejdeme aj po visutom moste ponad koruny stromov a pocítime, aké ľahké je
stratiť sa v tichu a hĺbke pravej džungle. Po návrate z pralesa sa presunieme do mesta Kibuye na brehu
jazera Kivu. Odtiaľ sa vydáme loďkou k malému ostrovčeku, ktorý obývajú kalone. Budeme ich môcť
pozorovať z bezprostrednej blízkosti, ako visia zo stromov alebo prelietajú ponad naše hlavy. Na večer sa
presunieme do mesta Musanze, kde strávime noc a pripravíme sa na ďalšie zážitky.



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 5 z 6 +421 911 557 229

8. NP Volcano

Dnes nás čaká deň plný možností, ako si poriadne zamazať topánky a načerpať zážitky, na ktoré sa
nezabúda. Môžeme sa vydať na výstup na sopku Bisoke, ktorá sa vypína do výšky viac než 3 000 metrov
nad morom. Čaká nás stúpanie cez prales, horské lúky a sopečné chodníky až k jazeru ukrytému v kráteri –
odmena pre každého, kto sa nezľakne výzvy. Alternatívou je návšteva pamätníka Dian Fossey, legendárnej
výskumníčky, ktorá tu žila v úzkych väzbách s prírodou, zasvätila svoj život ochrane horských goríl a
zahynula za záhadných okolností priamo v týchto horách. Miesto, kde stála jej výskumná stanica, je dodnes
obklopené tichom a silnou atmosférou. Ak túžite po pokojnejšom tempe, môžete si vychutnať oddych v
srdci afrického vidieka, pozorovať život miestnych obyvateľov alebo si jednoducho vychutnať výhľady na
sopečnú krajinu.

9. Kisoro, Uganda

Po raňajkách opustíme Rwandu a presunieme sa do Ugandy, kde sa ubytujeme v mestečku Kisoro,
obklopenom kopcami a zeleňou. Popoludní nás čaká jedinečné stretnutie s jedným z najstarších kmeňov
Afriky. Navštívime pygmejskú dedinku, kde nás miestni privítajú tancom, ukážu nám, ako žijú, a podelia sa
o svoju kultúru a každodenný život, ktorý sa výrazne líši od toho, na čo sme zvyknutí. Po tejto návšteve sa
presunieme k neďalekej kávovej farme, kde sa dozvieme, ako vyzerá cesta kávy od kávovníkového zrna až
po praženie. Miestni farmári nám všetko názorne ukážu a nevynecháme ani ochutnávku čerstvo
pripravenej kávy. Ak vám zachutí, môžete si z farmy odniesť balíček tejto lokálnej dobroty aj domov.

10. Mgahinga, Uganda

Hneď ráno sa vydáme do hustého horského pralesa v národnom parku Mgahinga, kde v tieni bambusových
hájov a hmlistých kopcov žijú vzácne rodiny vysokohorských goríl. Budeme mať výnimočnú príležitosť
sledovať tieto fascinujúce tvory z bezprostrednej blízkosti, ako sa pokojne kŕmia čerstvou vegetáciou,
komunikujú medzi sebou a ukazujú správanie nápadne podobné tomu ľudskému. Každý moment bude stáť
za to, či už cez objektív fotoaparátu, pri natáčaní videí, alebo jednoducho pri tichom obdivovaní ich
prítomnosti. Po tomto silnom zážitku sa popoludní vrátime späť do Rwandy a pokračujeme v ceste do
hlavného mesta Kigali.

11. Kigali

Dopoludnie strávime na živom markete Kimironko, kde ešte stihneme dokúpiť suveníry, čerstvé ovocie a
drobnosti, ktoré nám budú doma pripomínať Afriku. Miestne vône, farby a úsmevy predajcov budú
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poslednou bodkou za naším dobrodružstvom. Popoludní sa presunieme na letisko a odlietame domov s
plnými taškami a ešte plnšou hlavou zážitkov, dojmov a emócií, ktoré sme nazbierali počas uplynulých
jedenástich dní.

12. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


